

CHERRY KC 1000



Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

Der leise Allround-Profi

CHERRY KC 1000 ist solide CHERRY-Technologie in hervorragender Preisleistung. Modernes, flaches Design mit sanften, leisen und dauerhaft abriebfesten Tasten. Universell, zuverlässig und optimiert für professionellen Einsatz.

In Schwarz oder Grau.

Entscheidende Vorteile

- Flache, kabelgebundene Tastatur inkl. Cursor- und Nummernblock
- Flüsteranschlag-Tasten mit abriebfester Laser-Tastenbeschriftung
- Bis zu 10 Millionen Tastenbetätigungen
- 4 Hotkeys (Taschenrechner, E-Mail, Browser, Sleep-Modus)
- Plug & Play über USB-Anschluss
- 3 blau leuchtende Status-LEDs
- Optimiert f
 ür professionelle Anforderungen im Office-Betrieb (GS-Zulassung)

Technische Daten:

Layout (Land bzw. Sprache):

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Gehäusefarbe:

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Tastenfarbe:

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Gewicht (Produkt):

530 g

Gesamtgewicht (mit Verpackung):

725 g

Kabellänge:

ca. 1.80 m

Lagertemperatur:

-20°C bis 65°C

Arbeitstemperatur:

0°C bis 50°C

Stromaufnahme:

max. 50 mA

Anschluss:

USB

Produktzulassungen:

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Systemyoraussetzungen:

• USB Anschluss

Lieferumfang:

- CHERRY KC 1000
- gedruckte Bedienungsanleitung

Abmessungen Produkt:

458 x 170 x 20 mm

Abmessungen Verpackung:

480 x 205 x 27 mm

Zuverlässigkeit:

• MTBF (90) > 80.000 Stunden

Tastatur:

- Tastentechnologie: LPK
- Lebensdauer Standardtaste: > 10 Millionen Betätigungen
- Anzahl Tasten: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"
- Anzahl Zusatztasten: 4

Verpackungseinheit:

- Anzahl Produkte im Umkarton: 6
- Anzahl Umkartons pro Palette: 32

Garantie- bzw. Gewährleistungsdauer:

2 Jahre gesetzliche Gewährleistung

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



Ausführungsvarianten:

(Mögliche Länder-/Layoutvarianten, weitere auf Anfrage)

	Produktname	Bestellnummer	EAN-Code	Layout (Land	Gehäusefarbe	Tastenfarbe	Produktzulassungen	Anzahl
				bzw. Sprache)				Tasten
1	CHERRY KC 1000	JK-0800BE-0	4025112082115	Belgien	hellgrau	hellgrau	c-tick, cULus, CE, FCC,	105+4
							BSMI, TÜV/GS	
2	CHERRY KC 1000	JK-0800BE-2	4025112082122	Belgien	schwarz	schwarz	c-tick, cULus, CE, FCC,	105+4
							BSMI, TÜV/GS	
3	CHERRY KC 1000	JK-0800DE-0	4025112081309	Deutschland	hellgrau	hellgrau	c-tick, cULus, CE, FCC,	105+4
							BSMI, TÜV/GS	
4	CHERRY KC 1000	JK-0800DE-2	4025112081316	Deutschland	schwarz	schwarz	c-tick, cULus, CE, FCC,	105+4
							BSMI, TÜV/GS	
5	CHERRY KC 1000	JK-0800ES-2	4025112081347	Spanien	schwarz	schwarz	c-tick, cULus, CE, FCC,	105+4
							BSMI, TÜV/GS	
6	CHERRY KC 1000	JK-0800EU-0	4025112081484	US-Englisch mit	hellgrau	hellgrau	c-tick, cULus, CE, FCC,	104+4
				EURO Symbol			BSMI, TÜV/GS, KCC	
7	CHERRY KC 1000	JK-0800EU-2	4025112081491	US-Englisch mit	schwarz	schwarz	c-tick, cULus, CE, FCC,	104+4
				EURO Symbol			BSMI, TÜV/GS, KCC	
8	CHERRY KC 1000	JK-0800FR-2	4025112081323	Frankreich	schwarz	schwarz	c-tick, cULus, CE, FCC,	105+4
							BSMI, TÜV/GS	
9	CHERRY KC 1000	JK-0800GB-2	4025112081330	UK	schwarz	schwarz	c-tick, cULus, CE, FCC,	105+4
							BSMI, TÜV/GS	
10	CHERRY KC 1000	JK-0800KR-2	4025112082054	Englisch (US) /	schwarz	schwarz	c-tick, cULus, CE, FCC,	104+4
				koreanisch			BSMI, TÜV/GS, KCC	



GENTIX Corded Optical Mouse



Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

Profi-Qualität zum Top-Preis mit modernem Design

GENTIX - diese Maus lassen Sie nicht mehr los. Modernes Design, präzise rastendes Scrollrad und exakte Druckpunkte der Maustasten machen sie einmalig in ihrer Preisklasse. Die angenehme Haptik durch Seiten aus Voll-Gummi sorgt dafür, dass auch in hektischen Situationen der Mauszeiger fließend und präzise gesteuert werden kann. Durch das 1,8m lange Kabel mit USB-Anschluss lässt sich die GENTIX-Maus schnell und einfach an jedem Notebook, PC oder Mac anstecken.

Entscheidende Vorteile

- Zuverlässige Kabel-Maus mit 3 Tasten und optischem Sensor
- Angenehme Haptik und beste Griffigkeit durch Seitenflächen aus Gummi
- Symmetrisches Design für Rechts- und Linkshänder
- Hochauflösender optischer Sensor mit 1000 dpi-Auflösung für eine präzise und fließende Steuerung des Mauszeigers
- Einfache Inbetriebnahme durch Plug & Play
- 1,8 m langes Kabel mit USB-Anschluss zur Verwendung am Notebook und PC

Technische Daten:

Gewicht (Produkt):

120 g

Gesamtgewicht (mit Verpackung):

164 q

Kabellänge:

ca. 1,80 m

Lagertemperatur:

-15°C bis 60°C

Arbeitstemperatur:

0°C bis 40°C

Stromaufnahme:

max. 100 mA

Anschluss:

• USB

Produktzulassungen:

• VDE GS ♠♠ • c-tick ✔

• CE (€

• BSMI == CTUVus == A

Systemvoraussetzungen:

USB Anschluss

Lieferumfang:

- GENTIX Corded Optical Mouse
- gedruckte Bedienungsanleitung

Abmessungen Produkt:

111,5 x 68,5 x 35 mm

Abmessungen Verpackung:

139 x 95 x 45 mm

Verpackung (Ausführung):

White-Box

Zuverlässigkeit:

• Standardtasten: >3 Mio. Betätigungen

Maus:

Abtastung: Optisch

Auflösung: 1000 dpi

• Anzahl Tasten: 3

- Ausführung Mausrad: Scrollrad mit Tastenfunktion
- Bauform: Symmetrisch
- Anschluss: USB
- Gehäusefarbe: schwarz
- Tastenfarbe: schwarz

Verpackungseinheit:

- Anzahl Produkte im Umkarton: 40
- Anzahl Umkartons pro Palette: 21

Garantie- bzw. Gewährleistungsdauer:

2 Jahre gesetzliche Gewährleistung



Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



Ausführungsvarianten:

	Produktname	Bestellnummer	EAN-Code
1	GENTIX Corded Optical Mouse	JM-0300-2	4025112074295